

Godina Štakora - HPS Maxine Dietrich

Židovi su stoljećima koristili datume moći (kada se položaji određenih planeta, važne energetske struje zemlje ili drugi ogromni izvori energije pojačavaju) kako bi bacili prokletstva na ne-jevreje.

Po Kineskom kalendaru, 2020. godina je Kineska godina pacova. Kroz tisućljeća štakori su sinonim za kugu/viruse.

Za više informacija pročitajte vezu u nastavku:

[https://web.archive.org/web/20180724015825/http://see the truth.webs.com/Proof Bible Jewish Witchcraft.htm.htm](https://web.archive.org/web/20180724015825/http://see-the-truth.webs.com/Proof-Bible-Jewish-Witchcraft.htm.htm)

Čudna "slučajnost" ... Jedna od najgorih kuga u poznatoj historiji dogodila se 1348. godine. Još jedna GODINA PACOVA.

Ova kuga je zamalo izbrisala 3/4 Evrope.

[https://www.asia-](https://www.asia-home.com/china/newyear/year/1348/animal/12/bare/1/lang/en.php)

[home.com/china/newyear/year/1348/animal/12/bare/1/lang/en.php](https://www.asia-home.com/china/newyear/year/1348/animal/12/bare/1/lang/en.php)

"Kuga koja je izazvala Crnu smrt nastala je u Kini rano do sredine 1300-ih, a proširila se trgovačkim putevima zapadno do Sredozemlja i sjeverne Afrike. Do južne Engleske stigla je 1348., te do sjeverne Britanije i Skandinavije do 1350."

Britannica Black Death | Uzroci, činjenice i posljedice

<https://www.britannica.com/event/Black-Death>

Na internetu postoji puno postova i članaka koji tvrde da je koronavirus namjerno kreirao izraelski Mossad koji je radio s komunističkom Kinom na stvaranju uređaja za bio oružje s ciljem uništavanja bijele populacije. To se izmaklo kontroli ili je došlo do nesreće.

Kineski državljani koji nemaju slobodu govora pišu o tome u kodovima na društvenim medijima, koristeći riječ „Černobil“ umjesto riječi „koronavirus“.

Ovaj umjetno i namjerno stvoren virus biološkog oružja očigledno je uzdrman i izmaknuo se kontroli.

Naravno da Židovi žele otvorena putovanja (da se zna za ovo) jer to utječe na posao. Sa Židovima je uvijek posao smrti kao i obično.

Zaključeno, istina je da su židovi i niko drugi uzrok ovoga.

Primijetila sam da se s obzirom na naprednu tehnologiju, umjetni

zemljotresi, nenormalno snažne i razorne oluje, umjetno proizvedene kuge mogu već olako stvoriti.

Ljudi koji su neobrazovani, ranjivi, oni koji se lako plaše, oni koji su lakoverni, pogotovo hrišćani i muslimani, vjeruju da su to „djela božja“.

Vjeruju da su to proročanstva i to daje izmišljene biblijske vjerodostojnosti. Budući da su Biblija i Kuran glavni dio Židova, što se više ljudi plaši vjerovanja u ove laži, to su veće šanse za židove da ih kontrolišu.

Većina takvih ljudi su idioti i kukavice.